

MURCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Murcia, 10 pesetas al año... En América, 11,50

Los anuncios se reciben en la Administración, día y noche

EDICIÓN DE LA MAÑANA

El Liberal

MURCIA

EDICIÓN, ADMINISTRACIÓN Y TALLERES

CREDITO PÚBLICO, 1. — Teléfono, 63

25 EJEMPLARES, 1,75

NUMERO SUELTO, 10 CÉNTIMOS

ORIENTACIONES

EL PRIMER ENSAYO DE RESTAURACIÓN

La decadencia, que se inicia en España con la oficialidad de una...

Europa poseía un espíritu abierto, despierto. Rodeado de buenos ministros...

Con Felipe V, el primer Borbón, no sólo se intensificó la decadencia...

Estima la Asociación de Redactores que la mayor parte del éxito obtenido se debe a la eficacia de las cooperaciones...

Este primer ensayo restaurador se frustró, porque no fue una restauración...

Los niños que en la noche de Reyes no tienen un juguete, en la noche embustera...

Carlos III continuó sobre la fiebre la obra reconstruccionista de su hermano...

En las Cortes de 1847 en las que hablaba después de cuatro años de voluntario destierro...

—Mira mi traje, Jorge; es un verdadero poema. —¿?, pero me parece que es un poema de muy pocos versos.

—Mira mi traje, Jorge; es un verdadero poema. —¿?, pero me parece que es un poema de muy pocos versos.

Después de los juegos florales

Una nota de la Asociación de Redactores. Celebrados con toda brillantez y animación los Juegos Florales...

La inauguración del campeonato en Madrid



El equipo del Racing, que resultó vencedor en el partido celebrado el sábado en el campo de la Unión...

FICHAS Una noche y un eclipse

En las Cortes de 1847 en las que hablaba después de cuatro años de voluntario destierro...

TRIBUNA LIBRE DEBER CUMPLIDO

A propósito del Ensanche

Leído ante la Corporación municipal el proyecto de ensanche de la parte Norte de Murcia...

Los reyes en Galicia

La llegada a Vigo 28, a las 3 t. Vigo.—Poco después de las once de la mañana enfilaron la bocana del puerto los acorazados...

EXTRANJERO

La dimisión de Billot 28, a las 5 t. Londres.—El corresponsal del «Daily Herald» en Lugano...

PALABRAS AL MARGEN VERSOS DE LEOPOLDO AYUSO

Se llega a «Los lirios del alma», el último libro de Leopoldo Ayuso...

«Los lirios del alma» han merecido justas recompensas en concursos importantes...

Alma sentí a la de Leopoldo Ayuso, receptáculo abierto a las emociones altas...

Un poeta, según la definición finamente irónica y amargamente verdadera de Ricardo Serna...

EN EL AYUTAMIENTO

La sesión semanal de la Permanente—El Pleno comienza las del actual cuatrimestre

La sesión de la Permanente Poco después de la hora anunciada...

También fueron resueltas varias instancias formulando reclamaciones a los padrones de bicicletas...

Orden del día

Leída y aprobada el acta de la sesión anterior, se enteró a la Comisión de las disposiciones oficiales...

En las instancias de don Alvaro Guixot Martínez...

En el expediente promovido por don Francisco Martínez Navarro solicitando autorización para efectuar variaciones en determinados materiales de construcción...

NOTICIAS

da una instancia solicitando una gratificación para el celador de Quintapellos. Se resuelven varias instancias de edificación y obras, con arreglo a los informes de la Comisión de Policía Urbana. Se resuelve favorablemente una instancia solicitando la inclusión en el padrón de habitantes presentada por don Antonio de la Asunción. Se resuelven unas reclamaciones al padrón de cédulas personales. Se efectúa el sorteo para la designación de vocales para el Consejo de Hombres Buenos de octubre, y con esto termina la orden del día. Ruegos y preguntas El alcalde da lectura de un telegrama en el que se comunica que, a la salida del Consejo de ministros celebrado el martes, el Presidente prometió al alcalde de Cartagena que la resolución del problema de las aguas del pantano del Taivilla quedará definitivamente ultimada en el Consejo que se celebrará el día 30. El señor Muñoz pide que se arreglen las calles de San Antón, Cadenas y Agustinas, y el alcalde promete complacerle. Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión. La del Pleno Con asistencia de 26 concejales, número suficiente para celebrarla, comienza la sesión bajo la presidencia del alcalde. Se lee el acta de la sesión anterior y se ratifican los acuerdos en ella tomados. Se da lectura de la dimisión presentada por el concejal don Bernabé Guerrero y se acuerda a propuesta del alcalde, conste en el acta el sentimiento producido en la Corporación por su ausencia. Se da lectura a la comunicación del gobernador nombrando concejales en las vacantes existentes a don Antonio García Sánchez, don Ramón Ruiz y don Victoriano Escrivano. Se procede a la lectura del presupuesto municipal ordinario y ordenanzas para 1928, modificaciones y enmiendas. Abierta la discusión, el señor Sánchez Solís pide unas aclaraciones sobre la misma. Se lee el artículo primero del primer capítulo, en que se han introducido algunas modificaciones, y es aprobado. Los artículos segundo y tercero se aprueban sin discusión. Al cuarto, créditos reconocidos, presenta una reclamación don Jerónimo Ruiz Hidalgo, como presidente de la Cámara de Comercio e Industria de esta ciudad, bajo cuyo Patronato se desenvuelve la Escuela Periférica de Comercio, que es desestimada, aprobándose el artículo. Los artículos cuarto, quinto, séptimo, octavo y noveno, se aprueban sin discusión. El artículo décimo, compromisos varios, se aprueba con la adición de un crédito de 25.000 pesetas, cantidad que le ha correspondido a este Ayuntamiento para su representación en la Exposición Ibero Americana que se celebrará en Sevilla. El artículo once del primer capítulo es también aprobado.

El capítulo segundo, artículo único, es aprobado por unanimidad. Los dos artículos del capítulo tercero son aprobados sin discusión. Los ocho artículos del capítulo cuarto, cuyo cuarto artículo ha sufrido reducción, son así mismo aprobados. Son también aprobados los artículos del capítulo quinto. Al capítulo sexto se presenta una enmienda firmada por el teniente alcalde señor Valcárcel, solicitando una gratificación para los empleados de la Secretaría que tienen el título de letrados, y el informe, favorable, sobre la misma de la comisión de Presupuestos, y la asamblea lo aprueba. Al leerse las atenciones contenidas en este capítulo se entabla una discusión acerca del sueldo que deben percibir los investigadores municipales y su participación en las multas que por sus denuncias se impongan. Después de intervenir varios concejales, se acuerda la proposición del señor Sánchez Solís (don Juan Antonio) acerca del aumento hasta 2.000 pesetas del sueldo de dichos empleados, y una moción determinando la forma en que dichos empleados realizarán sus funciones y su participación en los beneficios que ellos reportan al Municipio. El señor Fernández de Velasco pide que se equiparen los sueldos del arquitecto e ingeniero municipal. El marqués de Ordoño pide que se vote este asunto, y no habiendo número suficiente se levanta la sesión, para continuarla esta tarde a las cinco. Breves comentarios Las sesiones de ayer, como la extraordinaria del Pleno verificada el domingo, se celebraron en el nuevo salón de sesiones, que ofrece un aspecto verdaderamente suntuoso. Unicamente nos parecieron deficientes dos cosas: una, el aspecto de la parte destinada al público; otra, el lugar en que colocaron la mesa reservada a los periodistas. Colocada ésta en un rincón, no llegaban hasta nosotros palabra alguna de lo que los señores concejales decían, y tuvimos que hacer la reseña de la sesión de la Permanente, más que a oído, a bulto. Al comenzar la del Pleno, el alcalde se dio cuenta de lo que sucedía, y nos habilitó otra en lugar distinto, desde donde se podían seguir mejor los incidentes de la discusión. Comprendemos que no es sólo esto lo que contribuía a la dificultad de percepción, si no también la costumbre adquirida por los concejales, al hablar en un salón más reducido, de no elevar el tono de voz. Decimos esto, porque nos pareció oírle decir a un concejal que no entendía bien más que lo que decían los concejales próximos a él. Como esta relegación nuestra fue involuntaria, esperamos que en los sucesivos se nos designe un sitio adecuado, que bien podría lograrse situando la mesa de la Prensa entre la presidencia y la del secretario, con lo cual quedaríamos equidistantes de todos los señores concejales.

Ha fallecido en esta capital, la respetable señora doña María de la Concepción Redondo Almansa, cuyo entierro ha tenido lugar desde la iglesia de San Juan Bautista. A su afligido esposo nuestro amigo el coronel retirado de Infantería don Manuel Cassalini Berenguer y demás familia, les enviamos nuestro sentido pésame por pérdida tan irreparable. Descansen en paz el alma de la finada. Con extraordinario aprovechamiento ha terminado la carrera de Piano en este Conservatorio la distinguida señorita María Luisa Muñoz Pedrera, hija del que fué notable compositor murciano don Pedro Muñoz-Pedrera. Al enviarnos nuestra enhorabuena la hacemos extensiva a su profesora, doña Antonia Gómez del Val. Dolores Hidalgo Paños denunció a Cesáreo Gil Pareja por haberse fugado con dos billetes de Lotería del sorteo del primero del corriente y seis cadenas de oro chapado que se le entregó para la venta. Se pone a disposición del excelentísimo señor gobernador civil a Diego Hernández Bernabé por embriaguez y escándalo. BANCO INTERNACIONAL INDUSTRIA Y COMERCIO CAJA DE AHORROS Interés anual 4 por 100 A disposición del mismo, por igual causa Miguel Paterna Parra. Vicente Clares Lelasco, denuncia que de su domicilio, sito en la calle de Sánchez Madrigal número 10, le ha sido sustraída una americana que valora en unas ochenta y cinco pesetas y 430 pesetas. Han sido asistidos en la Casa de Socorro, Ricardo González López, Pilar Bernal Valverde y Tomás Ruiz Díaz; el primero de una herida contusa en el dedo meñique de la mano derecha; el segundo de erosiones en el pecho y el tercero de epistaxis y erosiones en los labios y en el pecho, todos ellos de pronóstico leve. Dichas heridas se las produjeron, mutuamente en ri-

la sostenida en la taberna situada en el Soto del río, mercado de ganado. En los exámenes del Instituto de Segunda Enseñanza, de esta capital, ha obtenido matrícula de honor y beca, el aventajado niño José Gómez Vázquez, nieto de nuestro buen amigo don Gaspar Vázquez y doña Mercedes Delgado. Sea enhorabuena. En Torreveja y ante el altar de la Purísima Concepción de su iglesia parroquial, se celebró el enlace matrimonial de nuestro querido amigo don Ramón Asensio Hernández, de esta, con la bella y distinguida señorita de aquella localidad Consuelo Gallud Barceló. Apadrinaron a los contrayentes sus tíos don José Asensio Illán y doña Josefa Gallud, firmaron en el acta como testigos don Manuel Gallud, hermano de la desposada, don Pedro García, don Joaquín Pérez y don Ramón Guirao Cañada. La representación del juez la ostentó el joven abogado don Ildefonso Asensio Hernández, hermano del novio. Aunque la boda se celebró en familia, los invitados fueron obsequiados espléndidamente. Los señores de Asensio Hernández, a los que deseamos todo género de venturas en su nuevo estado, salieron en viaje de novios por varias capitales de España. Con excelentes calificaciones ha aprobado las asignaturas que constituyen el primer año de la carrera del Magisterio, la señorita Angélica Martínez Martínez. A la aventajada alumna y a su distinguida familia, hacemos presente nuestra enhorabuena. Ha terminado brillantemente la carrera de Derecho, nuestro estimado amigo don Emilio Gil Moreno. Al felicitarle por ello, le deseamos también numerosos éxitos en el ejercicio de la misma. Ante el juzgado municipal de San Juan, ha denunciado don José Martínez Romero, al dueño del automóvil de esta matrícula 4.371, don Manuel Martí, por haber alcanzado dicho automóvil a un carro de la propiedad del primero causándole desperfectos.

Ante el de la Catedral han sido denunciados Pedro Lillo y Carmen Sánchez Cánovas, por causar lesiones leves a María Dodero Martínez y a un hijo de esta, de nueve años de edad, llamado Domingo Roldán Dodero. En la Avenida de Canalejas, chocaron entre sí los ciclistas Joaquín Plaza Cubero y José Lorenzo Rumbo. Ambas bicicletas sufrieron desperfectos y el José Lorenzo resultó con una leve herida en la nariz. La niña de veinte meses Josefa Gallego López, domiciliada en el camino de Santa Catalina, sufrió una caída casual, produciéndose lesiones graves. Del hecho se dio cuenta al juzgado correspondiente. Don Benito López Ruano, ha denunciado a Francisco Vera Zapata, por haber causado daños un carro perteneciente a este último a un automóvil propiedad del primero. Al Juzgado municipal de la Catedral se da cuenta de una lesión que se produjo don Federico Cuadrillero Álvarez al subirse al tren rápido para marchar a Madrid.

Atlántico el súbdito alemán Hugo Hoorna, sin más acompañamiento que un perro y un gatito pequeños. Hugo era contramaestre del vapor alemán «Walhalla», que fué incautado por el Gobierno español durante la guerra, hallándose fondeado en este puerto. El contramaestre se casó aquí con una joven llamada Antonia Machado Martín, de la cual tiene dos hijas, una de diez años y otra de ocho. Hace seis años marchó a los Estados Unidos, y para venir a ver a su familia construyó el pailebot en que ha realizado el viaje y en el que se propone ir a los Estados Unidos. Ha tardado en realizar la travesía 46 días, habiendo recorrido 4.000 millas. No ha utilizado más instrumentos que una aguja, un reloj y una moneda de cupro níquel. A recibirle acudió al muelle una compacta muchedumbre, que le hizo objeto de cariñosas demostraciones de simpatía. Hugo se halla jubiloso de su hazaña. Dice que tuvo que sortear varios temporales y que mató 7 u 8 tiburones. Realizó la travesía siguiendo la ruta de los grandes trasatlánticos. Dice que dormía de día y los animales le daban aviso si ocurría alguna novedad. El intrépido argonauta cuenta 40 años de edad.

LA VIDA EN MADRID La apertura de curso 28, a las 3 t. Madrid.—El sábado, primero de Octubre próximo, se celebrará en el paraninfo de la Universidad Central la apertura del curso académico de 1927-28. El discurso inaugural correrá a cargo del catedrático de la Facultad de Farmacia, doctor Medinavieja y versará sobre el tema «La enseñanza de la química orgánica». Contra la inmoralidad Madrid.—En el próximo mes de Noviembre, se celebrará en esta Corte una asamblea contra la inmoralidad. Asistirán a la misma representaciones de toda España y presidirá la sesión de clausura el infante don Fernando. La asamblea será organizada por la Liga contra la pública inmoralidad. El aviador Courtney 28, a las 12 n. Madrid.—Procedente de la Coruña ha llegado el aviador Courtney. En la estación fué recibido por el personal de la embajada inglesa. Ha manifestado que no ha desistido por completo de su vuelo trasatlántico, que intentará de nuevo en el próximo verano. Pésame a la familia de Loriga La familia del comandante Loriga, muerto trágicamente en el aeródromo de Cuatro Vientos, ha recibido un mensaje del Municipio de Manila manifestándole el sentimiento de dicha ciudad por la muerte de tan notable aviador. De la prueba del «Heraldo» El «Heraldo» dice esta noche que los miembros de la excursión por él organizada se encuentran en Alcañal de Guadaira, siendo objeto de grandes atenciones.

Libros y Revistas Obras de Antonio Sacristán y Zabala CATEDRÁTICO Para contables: Teorías de contabilidad general y de administración privada. Segunda edición, 14 pesetas. Para comerciantes: «Comercio y comerciantes». Nueva publicación de gran interés y utilidad, 5 pesetas. Editorial Pueyo. Arenal, 6, y librerías. La travesía del Atlántico en un barco pesquero La llegada a Las Palmas 28, a las 3 t. Las Palmas.—El acontecimiento del día lo constituyó la llegada, procedente de los Estados Unidos, del pailebot «Despatch», que mide cuarenta pies de eslora y diez de manga. En tan insignificante barquichuelo ha realizado la travesía del

Banquete al escultor Ros El banquete-homenaje al joven escultor Antonio Ros, se celebró el lunes próximo, a la una y media de la tarde, en el Hotel Patrón. Las tarjetas al precio de 10 pesetas pueden recogerse en dicho Hotel, en la Redacción de «El Tiempo» y en el Círculo de Bellas Artes

LOS NUEVOS BARCOS El trasatlántico «Magallanes» 28, a las 5 t. San Fernando.—Ha sido remodelado a estas aguas el nuevo trasatlántico «Magallanes», que fué apadrinado en el acto de botadura por la reina doña Victoria. Aquí le serén colocadas las calderas, que han sido traídas de Inglaterra. El crucero «P. Alfonso» El Ferrol.—Salió del Arsenal el crucero «Príncipe Alfonso», listo ya para emprender su primer viaje. Al dar fondo, el cañonero «Dato» le saludó disparando 6 cañonazos. En breve saldrá para Bilbao y después irá a Cádiz y Barcelona, desde donde llevará almirante a Baleares.

BANCO INTERNACIONAL INDUSTRIA Y COMERCIO CAJA DE AHORROS Interés anual 4 por 100

A disposición del mismo, por igual causa Miguel Paterna Parra. Vicente Clares Lelasco, denuncia que de su domicilio, sito en la calle de Sánchez Madrigal número 10, le ha sido sustraída una americana que valora en unas ochenta y cinco pesetas y 430 pesetas. Han sido asistidos en la Casa de Socorro, Ricardo González López, Pilar Bernal Valverde y Tomás Ruiz Díaz; el primero de una herida contusa en el dedo meñique de la mano derecha; el segundo de erosiones en el pecho y el tercero de epistaxis y erosiones en los labios y en el pecho, todos ellos de pronóstico leve. Dichas heridas se las produjeron, mutuamente en ri-

Con excelentes calificaciones ha aprobado las asignaturas que constituyen el primer año de la carrera del Magisterio, la señorita Angélica Martínez Martínez. A la aventajada alumna y a su distinguida familia, hacemos presente nuestra enhorabuena. Ha terminado brillantemente la carrera de Derecho, nuestro estimado amigo don Emilio Gil Moreno. Al felicitarle por ello, le deseamos también numerosos éxitos en el ejercicio de la misma. Ante el juzgado municipal de San Juan, ha denunciado don José Martínez Romero, al dueño del automóvil de esta matrícula 4.371, don Manuel Martí, por haber alcanzado dicho automóvil a un carro de la propiedad del primero causándole desperfectos.

Ante el de la Catedral han sido denunciados Pedro Lillo y Carmen Sánchez Cánovas, por causar lesiones leves a María Dodero Martínez y a un hijo de esta, de nueve años de edad, llamado Domingo Roldán Dodero. En la Avenida de Canalejas, chocaron entre sí los ciclistas Joaquín Plaza Cubero y José Lorenzo Rumbo. Ambas bicicletas sufrieron desperfectos y el José Lorenzo resultó con una leve herida en la nariz. La niña de veinte meses Josefa Gallego López, domiciliada en el camino de Santa Catalina, sufrió una caída casual, produciéndose lesiones graves. Del hecho se dio cuenta al juzgado correspondiente. Don Benito López Ruano, ha denunciado a Francisco Vera Zapata, por haber causado daños un carro perteneciente a este último a un automóvil propiedad del primero. Al Juzgado municipal de la Catedral se da cuenta de una lesión que se produjo don Federico Cuadrillero Álvarez al subirse al tren rápido para marchar a Madrid.

LA BOLSA (Cotización del día 28)

Table with 2 columns: Item and Price. Interior, 71'90; Amortizable 5 por 100, 93'40; Amortizable 4 por 100, 00'00; Banco de España, 620'00; Tabacos, 200'00; Francos, 22'60; Libras, 27'83; Dólares, 5'72; Liras, 31'35; Francos suizos, 110'35.

Banquete al escultor Ros

El banquete-homenaje al joven escultor Antonio Ros, se celebró el lunes próximo, a la una y media de la tarde, en el Hotel Patrón. Las tarjetas al precio de 10 pesetas pueden recogerse en dicho Hotel, en la Redacción de «El Tiempo» y en el Círculo de Bellas Artes

LA BOLSA

Table with 2 columns: Item and Price. Interior, 71'90; Amortizable 5 por 100, 93'40; Amortizable 4 por 100, 00'00; Banco de España, 620'00; Tabacos, 200'00; Francos, 22'60; Libras, 27'83; Dólares, 5'72; Liras, 31'35; Francos suizos, 110'35.

LA SEÑORA Doña María de la Concepción Redondo Almansa de Cassalini Ha fallecido en la madrugada de ayer, a los 67 años de edad HABIENDO RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES R. I. P. Su afligido esposo, don Manuel Cassalini Berenguer, Coronel retirado de Infantería; hermanos, hermanos políticos, primos, sobrinos y demás parientes: Tienen el sentimiento de comunicar a sus amigos tan irreparable pérdida y les ruegan la encomiendan a Dios en sus oraciones y asistan a su funeral que se celebrará el viernes a las diez, en la parroquia de San Juan Bautista, por lo que les anticipan la expresión de su agradecimiento. Su entierro se ha verificado en la tarde de ayer, desde dicha iglesia. Murcia 29 de Septiembre de 1927. Casa mortuoria: Calle de San José, 3, pral.—No se ha invitado particularmente.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS Tonicifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del ESTOMAGO e INTESTINOS. DOLOR DE ESTÓMAGO, DISPEPSIA, ACIDIAS Y VÓMITOS, INAPETENCIA, DIARREAS EN NIÑOS Y ADULTOS, DILATACIÓN Y ÚLCERA DEL ESTÓMAGO, DISENTERÍA, etc. Muy usado contra las diarreas de los niños incluso en la época del destete y dentición. Es inofensivo y de gusto agradable. VENTA: Principales farmacias del mundo

FOLLETTIN DE «EL LIBERAL» (6) Los ladrones del Gran Mundo Mousseline la Vengadora POR PONSON DU TERRAIL (Propiedad de la Casa Editorial Maucci) —Acaban de subir a un carruaje. Carlos Honneau aproximóse a la ventana, pero llegó tarde y Ludovico había ya desaparecido. —Es preciso seguirle—dijo Juana. —No—contestó Honneau—a casa de Mad. de Cernis es donde debemos ir. Juana no insistió. Transcurrido un cuarto de hora, vistióse Honneau, y dijo a Juana: —¡Vamos! Pero al propio tiempo sonó la campanilla. Luciana penetró precipitadamente. Estaba encendida y la emoción de su rostro indicaba que traía nuevas. —¿Y bien—preguntó Juana, qué sabes? —Señora, pasan cosas extraordinarias en casa de la viuda. —¿Qué pasa? Hable... —Te escuchamos—añadió Honneau;—pero sé clara.

—He oído aquí: conozco a un criado que sirve en el segundo piso de la casa que habita Mad. de Cernis. Esta vive en el principal. —Bueno... —Los años de Germán, que así se llama mi amigo, están en Italia, por lo cual él huelga todo el día, y como es curioso, se divierte viendo lo que pasa en casa de la viuda. —Muy bien. ¿Y qué ha visto? —Hace bastantes días que la criada indiana ha desaparecido, y Mad. de Cernis está desolada. —¿Cómo! ¿Y no sabe de ella? —No: Germán cree que la han robado los indios. —¿Que indios? —El rajá y sus servidores. —¿Cómo! ¿El rajá está en París? —Sí. —¿Y cómo lo sabes tú?—preguntó Juana temblando. —El patio de la casa está separado por un muro de otro patio al que se entra por la calle de Luxemburgo. —¿Y luego? —En esta casa, hace quince días habitan tres hombres. Estos hombres se ocultan, y Germán les ha visto vigilando el boudoir de Mad. de Cernis. —Bueno... pero... —Igunas veces, un hombre vestido con careza, y por cuya descripción he conocido a un tchekéssé de la princesa Catalina, iba a la casa sigilosamente y llevaba papeles... Germán, picado de curiosidad, ha querido averiguar todo aquello. —Continúa, hija mía—dijo Carlos Honneau que escuchaba gravemente.

—Ha ido a ver al portero de la calle Luxemburgo, a quien conoce. —¿Cuándo? —Ayer tarde. Le dijo lo que había visto y le ha preguntado. —¿Y qué ha dicho el portero? —Que tenía cien francos diarios por callar; pero como no se puede comprar el silencio de un portero, este ha hablado y ha dicho que uno de los tres indios es el rajá Iskender. Carlos Honneau interrumpió a Luciana y dirigiéndose a Juana: —¿Empezáis a comprender? —No comprendo... pero tengo miedo... —Y tenéis razón en tenerlo; Ludovico corre hoy mayor peligro que el de casarse con una aventurera. —¿Me hacéis temblar! —Si el rajá ha venido aquí, es que aún ama, y si ama, querrá matar a su rival. Juana lanzó un grito. —Escuchadme—dijo Honneau impasible y dirigiéndose a Luciana: —Continúa, hija mía—dijole. —Mientras que Germán me contaba todo esto, le he dicho que quería ver al rajá, si era posible. —Puede ser dijo Carlos Honneau. —Entonces me condujo al gabinete de toilette de su señor, desde cuyas ventanas se ven las habitaciones del rajá y hemos mirado a través de las persianas. —¿Y has visto al rajá? —He visto más. —¿Sí—dijo Juana. —He visto al tchekéssé de la princesa.

—¿Sí? —Y el hombre de la barba blanca del día anterior. —¿El padre de Nakuma? —Sí. Juana estaba excesivamente pálida. Miró a Carlos Honneau. —Y bien—dijo,—¿qué pensáis de todo esto? —Mi querida niña—contestó el joven,—ya conocéis mi razonamiento. No era a Mad. de Cernis a quien servía la princesa retenida en Meancey —¿A quién servía pues? —La venganza del rajá. La prueba es que ha tenido prisionera a la camarera india que, según todas las apariencias, es adicta a su señora. —Pero si es así, ¿cómo admitis que Nakuma haya seguido con placer al hombre que la ha libertado y que, según parece, es su padre. —Del modo más sencillo. —¿De veras? —Su padre le habrá dicho: —«Me he escapado de las garras del rajá, huyamos». —¿Y por qué decís eso? —Ppra engañarla. —¿Con qué fin? —Para hacer un instrumento de la venganza del rajá. —Pues no lo comprendo. —Está claro. Hay cosas que no conozco, que no las puedo conocer, pero que las advino. Se tiene algún lazo a Mad. de Cernis y a Ludovico, en este momento. —¿Cielos!

—Y es Nakuma quien inconscientemente los conduce. A Juana le temblaba todo el cuerpo. —¡Ah, pero—dijo elevando una mirada de supplica hacia el joven,—vos salvaréis a Ludovico! —Haré todo lo posible para conseguirlo. Carlos cogió un revolver que estaba sobre la chimenea y lo guardó en el bolsillo. Después, de una pañoleta guardó un estilete de corso. —Cuando se las ha de haber uno con salvajes, es preciso tomar precauciones. —Yo también—dijo Juana—quiero un revolver. —Aquí tenéis uno replicó Honneau. Y cogió otro del trofeo de armas. —Y desgués, dirigiéndose a Luciana. —Ve a buscar un carruaje de cuatro asientos que espere en el zagán. Luciana obedeció. Juana y Carlos subieron en el vestíbulo y el joven bajó las cortinas, porque en París se pueden bajar por la ciudad. Después dijo al cochero: —Bou evard de las Capuchinas.

La actualidad política

El viaje de los reyes a Marruecos.—Otras noticias

Disposiciones oficiales

28, a las 3 t.

Madrid.—La «Gaceta» de hoy, entre otras que no ofrecen interés, publica las siguientes disposiciones:

Disponiendo que sea de cuarenta el límite máximo del número de asambleístas en la Asamblea Nacional.

Recordando a los rectores de Universidades todo lo dispuesto para la celebración de la Fiesta del Libro.

El «Boletín Oficial» de nuestra Zona de Protectorado, correspondiente al día 26, publica los siguientes dhaires:

Nombrando rajá de Tetuán a A-Id. Mohamed-Ben-Mohamed. Adjudicando a don Gabriel Roca el primer grupo de obras para la construcción del puerto de Cala Quemado.

Restableciendo a primeros de Octubre la hora antigua en toda la zona del Protectorado.

Información ministerial

Madrid.—Con el jefe del Gobierno despacharon esta mañana los ministros de Hacienda, Justicia e Instrucción, el jefe del Gabinete diplomático, el vicepresidente del Consejo de la Economía Nacional, el presidente del Consejo Nacional del Combustible y el director general de Marruecos y colonias.

Después de visitar el general Zubia y el alcalde de Cádiz. El ministro de Justicia recibió la visita de una comisión de tabaqueros de Canarias. Solicitaron su intervención para que le sea resuelta favorablemente una instancia que tienen presentada, relativa a la adquisición de tabacos.

También le visitó una comisión de Cifuentes, presidida por el abogado Batanero, que le hizo entrega del título de hijo adoptivo de aquella población.

El ministro del Trabajo recibió a una comisión de Cabeza de Buey, presidida por su alcalde, para hablarle de la acción social y agraria del Gobierno en la provincia de Badajoz.

También le visitó el presidente del Comité paritario de Teléfonos.

El ministro de Hacienda fue visitado por el alcalde de Baeza, delegado gubernativo de Valencia y una comisión de vendedores de décimos de la Lotería Nacional.

El presidente de la Cámara de Comercio de El Ferrol, visitó al ministro de Fomento, para darle las gracias por la desaparición de los bajos existentes en aquel puerto, que constituían un grave peligro para la navegación.

También le visitó el alcalde de Vélez-Málaga, con una comisión de carboneros, para hablarle de determinados extremos relacionados con el decreto de protección a la producción nacional.

El ministro de la Guerra, que regresó esta mañana de Castellón, fue cumplimentado por los generales Pérez Herrera, González Carrasco, Rivera, Sanjurjo, Orozco y Franco. También le visitó el marqués de Benavites.

28, a las 12 n.

Madrid.—Según noticias está ya estudiado el programa del viaje de los reyes a Marruecos.

Aunque no se tienen detalles oficiales acerca del mismo, se sabe que los reyes llegarán a Algeciras a las nueve y media de la mañana del día 4 de Octubre, para llegar a Ceuta a las once y media de la mañana del mismo día.

En cuanto desembarquen se trasladarán al campamento de Dar-Riffien, que es el campamento de la Legión.

Allí se celebrará una solemne fiesta militar en la que será presentado a los soberanos el jefe El Magzen y los caides más notables.

Después se efectuará la entrega de la bandera al Tercio y la imposición de la laureada al jefe del ejército, marqués de Monte Malmusi. Aprovechando estas fiestas se le entregará el nombramiento de jefe honorario del Tercio, general Millán Astray.

En el mismo campamento se celebrará un almuerzo sentán-

dose a la mesa con los reyes el Jalifa y el Gran Visir.

Después del almuerzo los reyes regresarán a Ceuta, visitando la Virgen de Africa.

Seguidamente se celebrará una recepción en el Ayuntamiento y por la noche una comida oficial a bordo del acorazado que conduce a los reyes.

El día 6, a las diez y media, saldrán los reyes en automóvil para Tetuán y su séquito les acompañará en tren especial.

En Tetuán visitarán la Alcazaba, contemplando desde la misma el panorama de la ciudad.

A las doce y media de dicho día tendrá lugar una recepción en la Residencia y después se celebrarán en sus jardines un almuerzo.

A primera hora de la tarde, don Alfonso y doña Victoria saldrán para Ben-Karriok donde serán obsequiados con un temoro.

Seguidamente regresarán a Ceuta.

A primeras horas de la mañana del día 7 visitarán Alhucemas y a las cuatro de la tarde llegarán a Melilla, donde se cantará un Te Deum.

En Melilla se celebrará también una recepción, a la que a más de las autoridades civiles y militares asistirán los caides y moros notables.

El día 8 saldrán de Melilla por el camino del Gurugú para visitar Monte-Arruit y Zeluán, donde se celebrará una comida a la usanza mora.

Después regresarán a Melilla, visitando en el Cementerio el panteón de los muertos en la guerra, los hospitales de la Cruz Roja y otros Centros benéficos.

También visitarán las escuelas en las cuales serán obsequiados con un té.

En el «Jaime I» regresarán a Málaga, acompañados de su séquito.

Los acompañarán en este viaje el Presidente del Consejo y dos de sus ayudantes, y los ministros de Guerra y Marina con sus ayudantes respectivos.

También figurarán en el séquito de los reyes varios grandes de España y tres ayudantes del soberano.

Asimismo, acompañará a los reyes en su viaje a Marruecos un piquete de alabarderos.

Una solicitud

Madrid.—El presidente de la Asociación del Magisterio primario nacional, don José Exandri Pich ha elevado una proposición al Presidente del Consejo solicitando quede sin efecto en algunas de sus partes el Real Decreto de 31 de Agosto último, sobre la intervención de las Juntas locales y provinciales de primera enseñanza en el nombramiento de maestros, por los motivos que en la exposición se detallan.

La Ciudad Universitaria

Madrid.—En el pabellón de la Moncloa ha celebrado hoy una reunión presidida por el ministro de Instrucción pública la Comisión organizadora de la Ciudad Universitaria.

Esta reunión se considera como preparatoria de la que se celebrará el día 3 del próximo Octubre bajo la presidencia del rey.

Los reunidos manifestaron su satisfacción por las noticias recibidas de los catedráticos que visitan las Universidades extranjeras en estudio de su organización para implantarla en la Ciudad Universitaria.

Esta reunión se considera como preparatoria de la que se celebrará el día 3 del próximo Octubre bajo la presidencia del rey.

Los reunidos manifestaron su satisfacción por las noticias recibidas de los catedráticos que visitan las Universidades extranjeras en estudio de su organización para implantarla en la Ciudad Universitaria.

Esta reunión se considera como preparatoria de la que se celebrará el día 3 del próximo Octubre bajo la presidencia del rey.

Los reunidos manifestaron su satisfacción por las noticias recibidas de los catedráticos que visitan las Universidades extranjeras en estudio de su organización para implantarla en la Ciudad Universitaria.

Esta reunión se considera como preparatoria de la que se celebrará el día 3 del próximo Octubre bajo la presidencia del rey.

Los reunidos manifestaron su satisfacción por las noticias recibidas de los catedráticos que visitan las Universidades extranjeras en estudio de su organización para implantarla en la Ciudad Universitaria.

Esta reunión se considera como preparatoria de la que se celebrará el día 3 del próximo Octubre bajo la presidencia del rey.

Los reunidos manifestaron su satisfacción por las noticias recibidas de los catedráticos que visitan las Universidades extranjeras en estudio de su organización para implantarla en la Ciudad Universitaria.

Esta reunión se considera como preparatoria de la que se celebrará el día 3 del próximo Octubre bajo la presidencia del rey.

gresando a las ocho de la noche. Mañana visitará el Valle de Arán, penetrando en él en automóvil por Francia.

La alcoba de Galdós

En el Museo canario

28, a las 3 t.

Las Palmas.—En un departamento del Museo canario, ha quedado instalada la alcoba en que vivió sus últimos días y murió el ilustre novelista don Benito Pérez Galdós.

El algodón de Marruecos

Se halla allí almacenado

28, a las 5 t.

Melilla.—La gran cantidad de algodón cosechada en la margen izquierda del Muluya se halla almacenada totalmente en Cabo de Agua, por haber sido prohibida su exportación a la Península.

Como constituye un gravísimo perjuicio, se ha telegrafiado al Comisario Regio pidiendo autorice la exportación.

El Congreso Cerealista

La sesión de hoy

28, a las 12 n.

Valladolid.—Hoy se ha celebrado la segunda sesión del primer Congreso cerealista nacional.

Después Bombita impuso a Marcial Lalande la medalla que se le ha concedido.

Los concurrentes al acto fueron después obsequiados con un espléndido «lunch».

LA FIESTA TAURINA

El Montepío de Toreros.—Corrida en Sevilla.—Otras noticias

Belmonte a Sevilla

28, a las 12 n.

Madrid.—Notablemente mejorada de la intoxicación sufrida, ha salido para Sevilla el diestro Juan Belmonte, el cual se propone actuar en la corrida que se celebrará allí el día 29.

Inauguración de un Sanatorio

Madrid.—Se ha efectuado la inauguración del Sanatorio establecido por el Montepío de Toreros en la calle de Sancho Dávila, número 10.

También se efectuó el descubrimiento del busto del fundador del Montepío Ricardo Torres, Bombita, y la entrega de la primera medalla de honor de la Asociación al actual presidente Marcial Lalande.

Al acto asistieron numerosos invitados, entre los que figuraban todos los toreros que se encuentran en Madrid, el presidente y junta directiva de la Asociación y representaciones del Director de Seguridad, alcalde y otras personalidades.

El Dr. Ruiz Albéniz pronunció un discurso y Marcial Lalande descubrió el busto de Bombita entre vítores y aclamaciones.

Bombita leyó unas cuartillas, diciendo que cuando Marcial Lalande se retire se le debe erigir una estatua en los jardines del sanatorio por la labor realizada en la presidencia del Montepío.

Después Bombita impuso a Marcial Lalande la medalla que se le ha concedido.

Los concurrentes al acto fueron después obsequiados con un espléndido «lunch».

Torero agasajado

Madrid.—Para festejar los éxitos alcanzados en esta temporada en las plazas de España por el diestro Luis Fuentes Bejarano, que esta noche ha salido para Méjico, en donde toreará varias corridas, sus amigos le obsequiaron con una jira campestre y un banquete.

Corrida en Sevilla

Sevilla.—Con gran animación se ha celebrado la primera corrida de la feria de San Miguel.

En ella han torreado seis reses de Moreno Santamaría, Rafael el Gallo, Chicuelo y Gitanillo de Triana.

Primero—Rafael lo veronicea

despedado y termina con una varra.

En quites se lucen los tres espadas.

El calvo realiza una faena pinturera y mata de tres pinchazos y un descabello.

Segundo.—Chicuelo lo recibe con unas verónicas apretadas y artísticas.

En quites se lucen Chicuelo y Gitanillo.

Chicuelo hace una faena de dominio y dá fin al toro de media estocada lagertijera.

Tercero.—Gitanillo lo lancea superiormente.

En quites vuelve a entusiasmar al concurso.

El toro llega al último tercio entablado y achuchando mucho, y Gitanillo tiene que aguantar varias tarascadas.

Pincha varias veces y descabelela con la puntilla.

Cuarto.—Rafael le instrumenta unos lances regulares.

El tercio de quites resulta precioso.

El Gallo brinda la muerte del toro Emilio Torres, Bombita, y hace una faena en la que da unos pases de pecho y naturales, superiores.

Al terminar uno de éstos inicia la clásica «espanta».

Con el estoque está afortunado, matando de un pinchazo y media en las agujas. (Ovación y oreja).

Quinto.—Continúa la ovación al Gallo.

Chicuelo recoge al toro con unos lances artísticos.

En quites los tres espadas hacen filigranas, entusiasmando a los espectadores.

Chicuelo hace una faena breve y mata de un pinchazo hondo y descabelela al primer golpe.

Sexto.—Gitanillo no hace nada de particular con la capa.

En su quite el toro le tira un derrote a la cara, y Gitanillo pasa a la enfermería sangrando abundantemente.

Allí se le cura de un puntazo en el pómulo izquierdo, no volviendo a salir al ruedo.

El Gallo trastea al toro confiado y pinturero, y mata de un pinchazo y un descabello, siendo ovacionado.

Los admiradores de Rafael lo pasean a hombros por el ruedo, y así sale por la Puerta del Príncipe.

Clemares, delegado de la Federación Murciana, al objeto de reorganizar la Junta directiva del citado Club, fue nombrada la siguiente: Presidente: Don Manuel Esteban Serrano.

Vicepresidente: Don Jorge Walls Mateo.

Secretario: Don José Selquer (reelegido).

Contador: Don Prudencio Vilajos.

Tesorero: Don José González Hernández.

Vocales: Don Manuel Caro, don Gumersindo Salinas, don Domingo Hernández Rivas, don Enrique Pérez-Abellán, don Antonio Noguera Lorenzo y don Antonio Bertoluci.

Exposición.—Feria de Navidad

Sesión de juguetería

El Comité ejecutivo de esta exposición, con objeto de desarrollar la afición a la juguetería entre los no profesionales, admitirá la concurrencia de todo productor, aunque no esté establecido, y que sin figurar como fabricante produzca cualquier manifestación relacionada con la juguetería.

Muchos son los ingenios que por carecer de medios de Exposición quedan en el anonimato, como son pequeños industriales, señoritas, obreros modestísimos, etc. Este Comité, ofrece un emplazamiento en la sección general gratuita, libre de todo gasto y únicamente debe enviarse a la Secretaría General Gratuita de la Exposición Avenida de Pi y Margall, 12, el objeto u objetos que se deseen exponer para su aprobación.

DEPORTES

Un nuevo campo de deportes para el Imperial F. C.

La afición está de enhorabuena: el Club Imperial F. C. de esta localidad, con un entusiasmo jamás desmentido, ha adquirido unos magníficos terrenos para campo de deportes.

Sabido es por todo el mundo la dificultad que entraña el disponer de terreno para dicho fin en localidades que como Murcia, están rodeadas de huerta feracísima, por cuya razón los precios de venta y los de arriendo están siempre por las nubes.

Tal dificultad ha sido vencida esta vez por la tozudez de los directivos del Imperial y por las grandes facilidades prestadas por el propietario de los terrenos don Alfonso Soubrier a quien le corresponden los mayores elogios por su caballerosidad y verdadero desinterés.

El nuevo campo está situado en la Torre de Zarandona, calle del Marqués de Corvera y en el corazón del simpatísimo barrio del Carmen, el núcleo más importante de la población en fútbol y en otros deportes.

Tenemos noticias de que los trabajos empezarán en breve. Felicitamos al Imperial por tan resonante éxito.

Nueva directiva

En junta general celebrada el día 7 en el domicilio social del «Real Club Deportivo Español» y con la asistencia de don Salvador

ya sometidas a la discusión del Parlamento francés.

Raid aéreo

Larache.—Comunican de Rabat que el teniente de navío Masurrier y el piloto Sid Amed, se elevaron esta mañana a bordo de un aparato «Goliat» para realizar el primer circuito aéreo marroquí.

Los aviadores volaron sobre Tazza, Bu Beni-Azza y Kasba Tazza, donde aterrizaron para aprovisionarse de esencia.

Después se elevaron nuevamente volando sobre Marrakes, Casablanca, Rabat y Lafad.

Durante la realización del circuito estuvieron en constante comunicación radiotelefónica con la base de Fez, efectuando pruebas de emisión y recepción desde el aparato.

Tranquilidad en la zona francesa

Larache.—Se reciben noticias de la zona francesa de que vista la tranquilidad que reina al norte de Tazza, ha sido retirado de dicho frente el regimiento de tiradores argelinos que tomó parte en las últimas operaciones al mando del general Vialón.

Dichas fuerzas han salido para Mequinez, con objeto de descansar unos días en el campamento de retaguardia.

La Legión Americana

Roma.—Ha llegado a esta capital la Legión Americana.

El presidente del Consejo les envió un mensaje de salutación, autógrafa, redactado en inglés.

Noticias de Buenos Aires

Buenos Aires. La colonia española celebrará la conmemoración de la fiesta de la Raza.

—Ha fallecido el escritor español Roberto Dupuy de Lôme. Nació en Valencia en 1861 y vivió aquí desde 1891.

Desempeñaba el cargo de director de la Biblioteca Nacional.

Fonch desiste

Nueva York.—El aviador Fonch ha desistido de su proyectado vuelo.

El día 1.º de Octubre regresará a Francia.

Por la paz mundial

Berlin.—El presidente del Reichtag, que pertenece al partido socialista, ha presentado en el séptimo Congreso internacional de la Paz una moción pidiendo que en todas las naciones se promulgue una ley para que al súbdito de cada una de ellas que no quiera tomar parte en una guerra contra otra no se le obligue a prestar servicio militar.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

Entiende que con esta ley se contribuirá más a la conservación de la paz mundial que con los acuerdos de la Sociedad de las Naciones.

JABON ZOTAL

Antiséptico. Medicinal. De espuma abundante.

LABORATORIO ZOTAL.—Sevilla.

Oposiciones a Inspector Municipal de Sanidad

que se celebrarán en todos los distritos universitarios de España en el próximo mes de Noviembre. VADEMECUM DEL OPOSITOR, contestando a todos los temas del programa, con un nutrido apéndice sanitario-legislativo. Consta de dos volúmenes de unas 650 páginas en 4.º. Esmeradamente impreso; PESETAS 35.

Bazar Médico-Quirúrgico: Juan Bautista Aragonés, Provenza, 202, y Muntaner, 121, Barcelona.

Muy interesante

CARRERA BREVE Y SIN GASTOS A los lectores de EL LIBERAL

Por 850 pesetas, en Murcia y 925 por Correo certificado, se entregará un tomo, en tamaño 32 x 22 de la importantísima obra nueva de Teneduría de libros por partida doble, Cálculo mercantil, Correspondencia, Sistema métrico decimal, Inventarios, Balances, Operaciones, Prácticas de Teneduría, Preparación de las cuentas para abrir y cerrar los libros y otros muchos datos interesantes, titulada:

Contabilidad Mercantil Simplificada al alcance de todas las inteligencias, del Profesor Mercantil don Manuel F. Font, con cuya obra cualquiera persona puede hacer la Carrera de Comercio y la de Teneduría de Libros, en toda su extensión teórico-práctica y en el corto espacio de 30 días, sin necesidad de recurrir a los auxilios de escuela, academia ni profesor alguno.

Los pedidos, con importe, por Giro postal a don Francisco Molero, Príncipe Alf. n.º 2 librería. Cádiz el día 9 de Octubre.

Los pedidos, con importe, por Giro postal a don Francisco Molero, Príncipe Alf. n.º 2 librería. Cádiz el día 9 de Octubre.

Los pedidos, con importe, por Giro postal a don Francisco Molero, Príncipe Alf. n.º 2 librería. Cádiz el día 9 de Octubre.

CARTELERIA

TEATRO ORTIZ

Hoy no hay función.—Mañana a las diez de la noche, reaparición la estrella de la canción

RAFAELITA DE HARO

CIRCO VILLAR

Programa para hoy Jueves de Gran Moda:

1.º Una bonita película deportiva.

2.º La preciosa comedia en dos partes, «Contra el amor, nada».

3.º Estreno del drama en seis partes, «Los dos huérfanos de Hollywood», por Patsy Ruth Miller y Douglas Fairbanks (hijo).

Nota.—El sábado «Secretos», por NORMA TALMADGE.

Otra.—Eldomingo «DICK GUARDIA MARINA», por Ramón Navarro.

Otra.—El lunes «El Bandido de la Sierra», Española.

MEDIA LUNA

Sección permanente desde las cinco de la tarde.

TEATRO ROMEO

A las diez y media de la noche, concierto por la eminente soprano Carmen Floria, que tan ruidoso éxito alcanzó en el que se celebró el domingo.

Precios populares.

Señoras: El flujo y enfermedades de la matriz Dr. VALLEY se

